



# भारतीय जनता पार्टी, सुरत मंडानगर



“पंडित दीनदयाल भवन”, भाजप कार्यालय, उधना मेईन रोड, सुरत-३८४२१०.

प्रति,

ता. २८/०२/२०१८

तंत्रीश्री,

गुजरात मित्र,

सुरत.

आपश्रीना सुप्रसिध्द दैनिक पत्र / येनलमां नीये मुजबनुं अण्णारी निवेदन विनामूल्ये प्रसिध्द करशोळ.

दी.

शैलेषभाई पटेल

कार्यालय मंत्री,

भाजप-सुरत मंडानगर

- “भारत के मन की बात मोदी के साथ” कार्यक्रम के तहत झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री श्री अर्जुनजी मुंडाने आज नगरजनो के दिल की बात सुनी.
- मिडीया के मित्र, प्रबुध नागरीक, उद्योगपति, विशिष्ट जनो से मिलकर उनके घोषणा पत्र के उपलक्ष्यमें अभिप्राय सुने.



## राज्यों में ‘भारत के मन की बात, मोदी के साथ’ अभियान के अनावरण में संबोधन हेतु संदर्भ बिंदु

सबका साथ सबका विकास के सूत्र पर चल रही भाजपा सरकार देश के बहुआयामी विकास के प्रति पूरी तरह से समर्पित है। जन भागीदारी से ही हमने पिछले 5 वर्षों में विकास का उत्साहजनक सफर तय कर पाए हैं। पांच वर्षों की इस यात्रा में हमने देश की जनता की अपेक्षाओं और हमारे प्रति उनके विश्वास को अपने प्रयासों का आधार बनाया है। ‘भारत के मन की बात, मोदी के साथ’ अभियान भाजपा के इसी कार्यप्रणाली का अगला अध्याय है।

पांच साल पहले आतंक और असुरक्षा की जो भावना भारतीय जन मानस में व्याप्त थी उसको हमने पूर्णतः समाप्त कर दिया है। लाखों नागरिकों के जीवन स्तर को सुधारने की दिशा में हम अभूतपूर्व परिवर्तन लाने में सफल हुए हैं। प्रधानमंत्री मोदी जी द्वारा दिखाए गए विकास के राजमार्ग पर हम निरंतर आगे बढ़ रहे हैं। जिस गति के साथ सभी कार्ययोजनाओं को पूर्ण किया जा रहा है उससे विश्व पटल पर भारत को नई पहचान मिली है।

आज भारत दुनिया की तेज़ी से बढ़ती इकोनॉमिक ताकत है और भ्रष्टाचार की संस्कृति को भी समाप्त करने का काम हमने किया है। आज इंफ्रास्ट्रक्चर के बड़े और आधुनिक संसाधन बन रहे हैं साथ ही खेल कूद में भी हम बड़ी शक्ति बनने की तरफ निकल पड़े हैं। आज हम दुनिया की सबसे बड़ी हेल्थकेयर स्कीम आयुष्मान भारत चला रहे हैं और स्पेस के क्षेत्र में भी रिकॉर्ड बना रहे हैं। आज हमारा युवा मेक इन इंडिया के तहत रिकॉर्ड स्तर पर मोबाइल फोन, कार, बस, ट्रेन बना रहा है, तो वहीं खेत में रिकॉर्ड अन्न उत्पादन भी हो रहा है।

यह सकारात्मक बदलाव सभी के अटल संकल्प और सही प्रयासों का परिणाम है। नये भारत के इस निर्माण के रास्ते पर देश के जन-जन को तेज गति से चलना है। भारत में जो बदलाव आ रहे हैं, जो नए अवसर बन रहे हैं, उसमें आपका योगदान और सक्रिय भागीदारी बहुत ज्यादा महत्वपूर्ण है।

भाजपा सरकार की कई योजनाओं में लोगों ने उत्साह से भाग लेकर उन्हें सही मायनों में प्रभावी बनाने का कार्य किया है। चाहे स्वच्छ भारत हो, चाहे ‘बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ’ अभियान हो, या एलपीजी के लिए ‘गिव इट अप’ अभियान हो। भारत के इतिहास में ऐसी और कोई सरकार नहीं रही होगी जिसने देश के नागरिकों से सीधे संवाद करने और उन्हें निर्णय प्रक्रिया का हिस्सा बनाने का काम इस पैमाने पर किया होगा। यह सभी देश के मुखिया के सतत प्रयासों का ही परिणाम है जो कभी ‘मन की बात’ रेडियो कार्यक्रम से तो कभी ‘नमो एप’ के माध्यम से हमेशा जनता के बीच रहते हैं।

3 फरवरी 2019 को दिल्ली में राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री. अमित शाह जी और केंद्रीय गृह मंत्री श्री. राजनाथ सिंह जी द्वारा अनावरण किए गए ‘भारत के मन की बात, मोदी के साथ’ अभियान के माध्यम से हमारा प्रयास रहेगा कि देश की जनता से 10 करोड़ सुझावों को इकट्ठा किया जाए। एक महिना चलने वाले इस अभियान में 7 तरीकों से लोगों तक पहुंच कर उनके सुझाव लेने और उनकी बात समझने का प्रयास हम कर रहे हैं।



# भारतीय जनता पार्टी, सुरत मंडानगर



“पंडित दीनदयाल भवन”, भाजप कार्यालय, उधना मेडन रोड, सुरत-३८४२१०.

जिनमें मिस्ट्र कॉल नंबर 6357 17 17 17, वेबसाइट [www.bharatkemankibaat.com](http://www.bharatkemankibaat.com), सोशल मीडिया हैंडल्स, व्हाट्सएप, 300 हाई-टेक एलईडी रथ, 7500 सुझाव पेटियां और जनसंपर्क कार्यक्रम शामिल हैं।

यही सुझाव 2019 के चुनावों के संकल्प पत्र का आधार होंगे। आपकी आवाज़, आपकी उम्मीदें, आपके सपनें ही आने वाली भाजपा सरकार का कार्य और कार्य योजना निर्धारित करेंगे। क्योंकि हमारा मानना है कि **“काम करे जो, उम्मीद उसी से हो।”**

यह सुझाव हमारे संकल्प पत्र के निम्न 12 फोकस क्षेत्रों का आधार बनेंगे:

**किसानों की बात, मोदी के साथ:** किसानों की आय को दोगुना करने के मिशन को अपनाते हुए हमने कृषि क्षेत्र के विकास और किसानों के कल्याण के लिए प्रभावी कदम उठाए हैं। इससे किसानों की उम्मीदें और बढ़ गई हैं, जिन्हें हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने किसानों को उनका हक़ दिया, उम्मीद उसी से हो !**

**युवाओं की बात, मोदी के साथ:** उद्यमिता, स्वरोजगार, खेलों को बढ़ावा देकर युवाओं के लिए विकास के नए अवसरों को सुनिश्चित करने का कार्य हमने किया है। इससे युवाओं में अब स्वर्णिम भविष्य की नई उम्मीदें जागी हैं, जिन्हें हम सुनना और पूरा करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने युवाओं को नए अवसर दिए, उम्मीद उसी से हो !**

**महिला सशक्तिकरण की बात, मोदी के साथ:** महिलाओं को नीति निर्माण और सरकारी योजनाओं के केंद्र में रखते हुए हमने उन्हें सम्मान और आत्मविश्वास से आगे बढ़ने में मदद करने को प्राथमिकता दी है। महिलाओं में भविष्य की जागी नई उम्मीदों को हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने महिलाओं को आगे बढ़ने का विश्वास दिया, उम्मीद उसी से हो !**

**समावेशी विकास की बात, मोदी के साथ:** सबका साथ सबका विकास के मूलमंत्र को अपने कार्यकाल का आधार बनाते हुए हमने सभी समाजों के समग्र विकास को तेज़ गति से आगे बढ़ाया है। अब हमसे बड़ी उम्मीदों को हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने सबका साथ देकर सबका विकास किया, उम्मीद उसी से हो !**

**गुड गवर्नेंस की बात, मोदी के साथ:** हमने प्रभावी नीति निर्माण और बेहतर प्रक्रियाओं के माध्यम से सुशासन को और पारदर्शी, समावेशी और संवेदनशील बनाने में सफलता हासिल की है। जिससे सुशासन को नए आयाम मिले हैं और सरकार से लोगों की उम्मीदें बढ़ गई हैं। जिन्हें हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने सुशासन को नए आयाम दिए, उम्मीद उसी से हो !**

**अर्थव्यवस्था की बात, मोदी के साथ:** देश की अर्थव्यवस्था को मज़बूत करने और उसे तेज़ राह पर लाने के लिए हमने मूलभूत बदलाव किए हैं जिनके परिणामस्वरूप देश के विकास को अद्वितीय गति मिली है। इससे जागी लोगों की नई उम्मीदों को हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने अर्थव्यवस्था को तेज़ गति दी, उम्मीद उसी से हो !**



# भारतीय जनता पार्टी, सुरत मंडानगर



“पंडित दीनदयाल भवन”, भाजप कार्यालय, उधना मेडन रोड, सुरत-३८४२१०.

**इंफ्रास्ट्रक्चर की बात, मोदी के साथ:** देश के सतत विकास के लिए एक मजबूत बुनियाद बनाने का कार्य हमने एक व्यापक आधारभूत ढाँचे का निर्माण कर लिया है। दुनिया के सबसे बेहतर इंफ्रास्ट्रक्चर की उम्मीदें बढ़ गई हैं। जिन्हें हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने समृद्धि की नींव रखी, उम्मीद उसी से हो!**

**शिक्षा और कौशल विकास की बात, मोदी के साथ:** आधुनिकतम शिक्षा के नवनवीन अवसरों को निर्माण कर उसे राष्ट्र के निर्माण का अभिन्न अंग बनाने का कार्य हमने किया है। अब हमारे बच्चे और बेहतर शिक्षा व्यवस्था की उम्मीद कर रहे हैं। जिसे हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने शिक्षा के नए अवसर दिए, उम्मीद उसी से हो !**

**राष्ट्रीय सुरक्षा की बात, मोदी के साथ:** देश और देशवासियों के हितों की रक्षा के लिए व्यापक सुधार और प्रयास कर उन्हें एक सुरक्षित माहौल हमने प्रदान किया है। राष्ट्रीय सुरक्षा में निरंतर बेहतरी की उम्मीद लोग कर रहे हैं। जिसे हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने आतंक का भय दूर किया, उम्मीद उसी से हो !**

**विदेश नीति की बात, मोदी के साथ:** हमारे प्रयासों से अन्य देशों के बीच में भारत का गौरव, महत्व और प्रभाव में बड़ी बढ़ोतरी हुई है। जिससे दुनिया में भारत को महाशक्ति के रूप में देखने की उम्मीद लोगों के बीच हैं। जिन्हें हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने दुनिया में देश का परचम लहराया, उम्मीद उसी से हो !**

**सांस्कृतिक धरोहर की बात, मोदी के साथ:** हमने देश के आस्था, इतिहास और संस्कृति के मूर्त और अमूर्त प्रतीकों को उचित महत्व देने और उनके संवर्धन के लिए लक्षित कदम उठाए हैं। इससे संस्कृति का सम्मान बढ़ा है, और लोगों में संस्कृति के संवर्धन की नई उम्मीद आई है। जिसे हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने संस्कृति का सम्मान बढ़ाया, उम्मीद उसी से हो !**

**वर्किंग क्लास की बात, मोदी के साथ:** हमने अपने कार्य में वर्किंग क्लास, जो देश की अर्थव्यवस्था के मुख्य प्रेरक हैं, उनके जीवन को और सरल और सुगम बनाने के लिए कृतसंकल्प होकर कदम उठाए हैं। इससे हमारी अर्थव्यवस्था के इन मुख्य प्रेरकों में हमसे उम्मीदें और बढ़ गई हैं, जिन्हें हम समझना और पूर्ण करना चाहते हैं... क्योंकि **जिसने हमें हमारा अधिकार दिया, उम्मीद उसी से हो !**

इन श्रेणियों के तहत लोग अपनी 'मन की बात' को हम तक पहुँचा कर भविष्य के भारत के हमारे संकल्प पत्र में योगदान दे सकते हैं। लोग अपनी 'मन की बात' 6357 17 17 17 इस फ़ोन नंबर पर मिस्ड कॉल कर हम तक पहुँचा सकते हैं। साथ ही, [www.bharatkemankibaat.com](http://www.bharatkemankibaat.com) पर लॉग इन करके या सोशल मीडिया के माध्यम से भी हमारे साथ साझा कर सकते हैं। भविष्य के भारत के लिए इस अभियान का हिस्सा बनिए !